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Ata da 34ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 09 de Outubro de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos e solicitou um minuto de silencio pelo 

falecimento da Senhora Julia. Na sequencia solicitou ao Secretário 

Orivaldo que lesse a ata anterior, a qual foi discutida, e assinada por 

todos. Inscrito no pequeno expediente o Vereador Bruno disse que se 

inscreveu para falar de sua viajem a Curitiba, Bruno disse que 

estiveram no gabinete do deputado Cobra Repórter, no deputado 

Alexandre Guimaraes e no Deputado Pedro Lupiom. O deputado 

Cobra conseguiu liberação de dois carros usados, que já trouxemos, 

também estiveram com o secretário da saúde o senhor Miqueli Caputo 

onde ele disponibilizou duas listas de materiais que podem ser 

comprados com os dois repasses, um de 115.000,00 e um de 

40.000,00. Disse que Também esteve em reunião com a equipe do 

Padre Reginaldo Manzote, onde protocolou um oficio da Pastoral da 

juventude, foi no intuito de tentar trazer o Show do Padre, mas não 

conseguimos para este ano, mas conseguimos trazer a caravana das 

santas chagas que vai passar no nosso município no dia 16/12, eles 

fazem um trabalho de evangelização o dia todo e no final do dia tem 

um show. Também inscrito o vereador Leonel disse que esteve em 

Curitiba junto com o vereador Orivaldo, vereador Luiz e com o Dr. 

Carlos, onde foram no gabinete do Deputado Evandro Araujo o qual 

esta brigando sobre o ICM das áreas da represa Capivara, na 

oportunidade o deputado convidou a todos para participar de uma 

audiência publica sobre o “Acolhimento Familiar” que será realizada 

no dia 18/10/2017 as 09:00 horas, no plenário da assembleia,  também 

estiveram no Tribunal de contas para tirar algumas duvidas sobre a 

reforma do prédio da Câmara e sobre o vale alimentação, foram no 

gabinete do deputado Guto Silva, no Secretario Ratinho Junior e na 

SEDU cobrar alguns protocolos, também estiveram no gabinete do 

Deputado Romaneli onde o Vereador Luiz ganhou um kit para o 

esporte no valor de 15.000,00 e um kit de fisioterapia no valor de 
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40.000,00 os dois já foram liberados. O Vereador Orivaldo disse que 

foram ao TCE esclarecer algumas duvidas. Também disse que em 

conversa com o prefeito já foi resolvido sobre a reforma da Câmara. 

Dando inicio a ordem do dia foi feito leitura do Projeto de Lei nº 

014/2017 – Sumula: “Estima Receita e fixa a despesa do município de 

Leópolis para o exercício financeiro de 2018 – Lei Orçamentaria 

Municipal”. O Presidente encaminhou o projeto para analise Jurídico e 

das Comissões. E não havendo mais nada a tratar em nome de Deus o 

presidente encerrou os trabalhos. 

 

 

 

 

 

 

 

 


